نظآم إجتمآعي في الإسلآم 
الوآجب الثآني : 
1. ما الأساس الذي يمتاز به المجتمع المسلم ونظامه الاجتماعي؟
	
	A.
	أن أسسه كلها ترتكز على الإسلام عقيدة وشريعة.    

	
	B.
	كل ما سبق خطا.

	
	C.
	أنه غير قابل للتطبيق في مجتمعات محدودة ولا بُد أن يكون عالميا.  

	
	D.
	أن اتباعه كفيل بمحو الفقر ومحو أي تنوع اجتماعي بين أفراده.   


0.5 النقاط   
السؤال 2 
1. { وَلَقَدْ كَرَّمْنَا بَنِي آدَمَ وَحَمَلْنَاهُمْ فِي الْبَرِّ وَالْبَحْرِ وَرَزَقْنَاهُمْ مِنَ الطَّيِّبَاتِ... } ذُكِرت هذه الآية في معرض بيان:
	
	A.
	تكريم الله تعالى لجنس الإنسان.   

	
	B.
	أهمية الحركة في البر والبحر للإنسان.

	
	C.
	أن أبو البشر واحد، ويجب أن يكون نظام مجتمعهم واحد.

	
	D.
	أن الأرض مكونة من بر وبحر، والنظام الاجتماعي يراعي ذلك كلّه.


0.5 النقاط   
السؤال 3 
1. أيُها أضيق نطاقا؟
	
	A.
	الجماعة.  

	
	B.
	المجتمع.  

	
	C.
	الأُمّة.   

	
	D.
	أمة الإسلام.  


0.5 النقاط   
السؤال 4 
1. هو القائل:" إن قُدرة الواحد قاصرة عن تحصيل حاجته؛ فلا بُد من اجتماع عدد كبير منهم ". فمن هو؟
	
	A.
	ابن خلدون.  

	
	B.
	ابن تيمية.    

	
	C.
	ابن القيّم.   

	
	D.
	ابن باز.


0.5 النقاط   
السؤال 5 
1. أحد المذكورة أدناه ليس مما درستَ من الأصول التي يقوم عليها المجتمع المسلم:
	
	A.
	الإنسان.   

	
	B.
	الحياة.   

	
	C.
	الضبط الاجتماعي. 

	
	D.
	الأرض.    
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